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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 
 

Національному банку України 

Акціонерам ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СТРАХОВА КОМПАНІЯ 

«МІСТО»  

 

Звіт щодо аудиту консолідованої фінансової звітності 

Думка 

Ми провели аудит консолідованої фінансової звітності НЕБАНКІВСЬКОЇ ФІНАНСОВОЇ 

ГРУПИ «МІСТО» (далі по тексту – «Небанківська фінансова група») у складі учасників 

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «МІСТО» 

(код ЄДРПОУ 33295475) (далі – «Товариство») та ТОВАРИСТВА З  ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МУНІЦИПАЛЬНІ ПЛАТІЖНІ СИСТЕМИ» (код ЄДРПОУ 

40375721), що складається з консолідованого звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2025 

р, консолідованого звіту про сукупний дохід, прибуток або збиток, консолідованого звіту 

про зміни у власному капіталі, консолідованого звіту про рух грошових коштів (за прямим 

методом) за рік, що закінчився зазначеною датою, пояснювальної записки до 

консолідованої звітності небанківської фінансової групи, та даних про внутрішньогрупові 

операції щодо активів зобов’язань власного капіталу, даних про пов’язаних із 

небанківською фінансовою групою осіб, даних про дотримання вимог щодо достатності 

регулятивного капіталу та пруденційних нормативів небанківською фінансовою групою та 

її підгрупами. 

На нашу думку, консолідована фінансова звітність, що додається відображає достовірно, в 

усіх суттєвих аспектах, консолідований фінансовий стан Небанківської фінансової групи 

на 31 грудня 2025 р., та її консолідовані фінансові результати і консолідовані грошові 

потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до відповідно до основ 

складання, описаних у пояснювальній записці до консолідованої звітності Небанківської 

фінансової групи пункт 2.1 (далі по тексту – Пояснювальна записка) до консолідованої 

фінансової звітності, включаючи вимоги «Положення про порядок нагляду на 

консолідованій основі за небанківськими фінансовими групами», затвердженого 

Постановою Правління Національного банку України від 29 грудня 2023р. № 202 (далі 

«Постанова №202»).  

Основа для думки  

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу 

відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність 

аудитора за аудит консолідованої фінансової звітності» нашого звіту. Ми є 

незалежними по відношенню до Небанківської фінансової групи згідно з Кодексом етики 

професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти незалежності) Ради з 

Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ), та етичними вимогами, 

застосовними в Україні до нашого аудиту консолідованої фінансової звітності, а також 

виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми 

вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 

використання їх як основи для нашої думки.  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0202500-23#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0202500-23#Text
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Пояснювальний параграф – основа бухгалтерського обліку та обмеження у 

розповсюдженні та використанні 

Ми звертаємо увагу на Пояснювальну записку 2 підпункті 1 до цієї консолідованої 

фінансової звітності, в якій пояснюється основа бухгалтерського обліку. Ця консолідована 

фінансова звітність була підготовлена у зв’язку із виконанням вимог Національного банку 

України відповідно до Постанови №202, та подається Небанківською фінансовою групою 

до Національного банку в порядку, визначеному Правилами складання та подання 

звітності учасниками ринку небанківських фінансових послуг до Національного банку 

України, затвердженими постановою Правління Національного банку України від 25 

листопада 2021 року № 123 (зі змінами). Звітність, що додається називається 

консолідованою фінансовою звітністю згідно з вимогами Постанови №202. Тому ця 

консолідована фінансова звітність може бути не придатною для іншої мети. Нашу думку 

не було модифіковано щодо цього питання. 

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 

Ми звертаємо увагу на Пояснювальну записку 2 підпункті 3 «Припущення про 

безперервність діяльності» у консолідованій фінансовій звітності, в якій зазначається, що 

у зв’язку із тривалістю воєнного стану виникає невизначеність та наслідки війни можуть 

мати вплив на майбутні операції й можливість відшкодування вартості активів, здатність 

обслуговувати й погашати свої зобов'язання в міру настання строків їх оплати.  Як 

зазначено в пояснювальній записці ці події та умови разом із іншими питаннями, 

вказують, що існує суттєва невизначеність, що може поставити під значний сумнів 

здатність Небанківської фінансової групи продовжувати свою діяльність на безперервній 

основі. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано. 

Ключові питання аудиту 

Ключові питання аудиту – це питання, що, на наше професійне судження, були найбільш 

значущими під час нашого аудиту консолідованої фінансової звітності за поточний період. 

Ці питання розглядались в контексті нашого аудиту консолідованої фінансової звітності в 

цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї; при цьому ми не висловлюємо 

окремої думки щодо цих питань. 

Додатково до питання, описаного в розділі «Суттєва невизначеність, що стосується 

безперервності діяльності», ми не визначили таких питань, які потрібно було б включити 

до нашого звіту. 

Інші питання 

Учасники Небанківської фінансової групи ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«СТРАХОВА КОМПАНІЯ «МІСТО» та ТОВАРИСТВО З  ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МУНІЦИПАЛЬНІ ПЛАТІЖНІ СИСТЕМИ» склали окрему 

фінансову звітність за рік, що закінчується 31 грудня 2025 р., відповідно до Міжнародних 

стандартів фінансової звітності, та ми випустили щодо учасника ТОВАРИСТВО З  

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МУНІЦИПАЛЬНІ ПЛАТІЖНІ СИСТЕМИ» 

окремий Звіт незалежного аудитора Національному банку України, Засновнику 

(учаснику), керівництву, датований 23 березня 2026 р., та щодо учасника ПРИВАТНОГО 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «МІСТО» ми випустили 

Акціонерам,  Національному банку України, Національній комісії з цінних паперів та 

фондового ринку, іншим користувачам окремий Звіт незалежного аудитора, датований 26 

травня 2026 р. 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 

повноваженнями, за консолідовану фінансову звітність 
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Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за складання та достовірне 

подання консолідованої фінансової звітності відповідно до основ складання, описаних у 

Пояснювальній записці пункт 2.1 до консолідованої фінансової звітності, включаючи 

вимоги Постанови №202, а також за таку систему внутрішнього контролю, яку 

управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання 

консолідованої фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок 

шахрайства або помилки. 

При складанні консолідованої фінансової звітності управлінський персонал Товариства 

несе відповідальність за оцінку здатності Небанківської фінансової групи продовжувати 

свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що 

стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про 

безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо 

управлінський персонал або планує ліквідувати Небанківську фінансову групу чи 

припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 

процесом фінансового звітування Небанківської фінансової групи. 

Відповідальність аудитора за аудит консолідованої фінансової звітності  

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що консолідована фінансова 

звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки; 

та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим 

рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди 

виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом 

шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як 

обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що 

приймаються на основі цієї консолідованої фінансової звітності.  

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 

професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення консолідованої 

фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо 

аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські 

докази, що є достатніми та прийнятними для  використання їх як основи для нашої 

думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, 

ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати 

змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування 

заходами внутрішнього контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 

розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для 

висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю 

Небанківської фінансової групи; 

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 

облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським 

персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку 

та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва 

невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів 

здатність Небанківської фінансової групи продовжувати свою діяльність на 

безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої 
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невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора до 

відповідних розкриттів інформації у консолідованій фінансовій звітності або, якщо 

такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші 

висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту 

аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Небанківську 

фінансову групу припинити свою діяльність на безперервній основі. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими 

питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві 

аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього 

контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 

виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі 

стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на 

нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів. 

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів  

Форма та зміст цього розділу звіту аудитора розглянуті на виконання вимог статті 14 

Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017 

р. № 2258-VIII (із змінами та доповненнями) (далі – Закон №2258- VIII). 

Відповідність п.4 ст.14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та 

аудиторську діяльність» 

У відповідності до п.4 ст.14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та 

аудиторську діяльність», наводимо інформацію, яку аудиторський звіт за результатами 

обов’язкового аудиту Товариства, повинен містити додатково. 

1) Ми були призначені незалежним аудитором для надання послуг з аудиту 

консолідованої фінансової звітності за 2025 рік Небанківської фінансової групи згідно з 

договором № 25/11/25-3 від 25.11.2025 р. загальними зборами акціонерів 25 листопада 

2025 року (протокол №7 позачергових загальних зборів акціонерів ПРИВАТНОГО 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «МІСТО» від 25 листопада 

2025 року). 

2) Загальна тривалість виконання аудиторського завдання без перерв становить 1 

(один) рік. Тривалість виконання завдання з аудиту консолідованої фінансової звітності 

відбулось вперше. 

3) Ми перевіряємо консолідовану фінансову звітність на основі тестування. Рівень 

тестування, яке ми проводимо, ґрунтується на нашій оцінці ризику того, чи стаття у 

консолідованій фінансовій звітності може бути суттєво викривлена. У зв’язку з цим наш 

аудиторський підхід був зосереджений на тих сферах діяльності небанківської фінансової 

групи, які вважаються нами значними для результатів діяльності небанківської фінансової 

групи за 2025 рік та фінансового стану на 31 грудня 2025 року. Наші аудиторські оцінки, 

що включають, зокрема: 

а) опис та оцінку ризиків щодо суттєвого викривлення інформації в консолідованій 

фінансовій звітності, що перевіряється, зокрема внаслідок шахрайства; 

б) посилання на відповідну статтю або інше розкриття інформації у консолідованій 

фінансовій звітності для кожного опису та оцінки ризику суттєвого викривлення 
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інформації у звітності, що перевіряється; 

в) стислий опис заходів, вжитих нами для врегулювання таких ризиків; 

г) основні застереження щодо таких ризиків, наведено нами у розділі «Суттєва 

невизначеність, що стосується безперервності діяльності» цього Звіту незалежного 

аудитора. 

4) Нам не відомо про будь-які фактичні або підозрювані події, пов’язані з 

шахрайством, і жодні інші питання щодо шахрайства не були виявлені під час проведення 

нами аудиторських процедур. 

5) Ми підтверджуємо, що цей Звіт незалежного аудитора узгоджений з Додатковим 

звітом для Аудиторського комітету, який ми адресували Наглядовій раді Товариства. 

6) Ми підтверджуємо, що є незалежними по відношенню до Небанківської фінансової 

групи згідно з Кодексом Етики Професійних Бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів 

етики для бухгалтерів та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту 

фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та 

Кодексу РМСЕБ. Ми виконали доречні етичні вимоги щодо незалежності, та 

повідомляємо  про те, що нами не було ідентифіковано жодних загроз нашої незалежності 

як на рівні аудиторської фірми, так і на рівні ключового партнера з аудиту Ясногор Лілії 

Ігорівни та персоналу, задіяного у виконанні завдання з аудиту консолідованої фінансової 

звітності Небанківської фінансової групи. Ми не надавали Небанківській фінансовій групі 

жодних послуг, заборонених законодавством. 

7) Ми не надавали Небанківській фінансовій групі жодних інших послуг, включаючи 

не аудиторські послуги. 

8)  Наші пояснення щодо обсягу аудиту та властивих для аудиту консолідованої 

фінансової звітності Небанківської фінансової групи обмежень наведено в розділі 

«Відповідальність аудитора за аудит консолідованої фінансової звітності». 

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є 

цей Звіт незалежного аудитора, є 

Аудитор 

(Реєстровий номер 101335)                    ____________________ Лілія ЯСНОГОР 

Директор-аудитор 

(Реєстровий номер 100500)         _______________  Наталія ПАРФЕНЮК 

м. Київ, Україна 

30 травня 2026 р. 

 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА 

«ТЕО-АУДИТ»  

Код ЄДРПОУ 41458007 

Включена до розділів суб’єктів аудиторської  діяльності та суб’єктів аудиторської 

діяльності, які мають право проводити обов’язковий аудит фінансової звітності та 

підприємств, що становлять суспільний інтерес за номером 4708. 
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Місцезнаходження (юридична адреса) 01133, м. Київ, вул. Коновальця Євгена, будинок 

36Д, термінал С, офіс 63/85 

https://audit-teo.com/ 

тел. (096) 454 13 64, (099) 018-69-75.тел. (096) 454 13 64, (099) 018-69-75. 

 

Додатки до звіту:  

1. GF000001 Дані консолідованої звітності небанківської фінансової групи 

2. G0300001 Дані консолідованого звіту про зміни у власному капітал  

3. GT100001 Дані про внутрішньогрупові операції щодо активів зобов’язань власного 

капіталу 

4. G0200001 Дані про пов’язаних із небанківською фінансовою групою осіб 

5. G0100001 Дані про дотримання вимог щодо достатності регулятивного капіталу та 

пруденційних нормативів небанківською фінансовою групою та її підгрупами 

6. GF100001 Дані субконсолідованої звітності страхової підгрупи та кредитно-

інвестиційної підгрупи небанківської фінансової групи 

7. G0310001 Дані субконсолідованого звіту про зміни у власному капіталі страхової 

підгрупи та кредитно-інвестиційної підгрупи небанківської фінансової групи 

8. GT210001 Дані про учасників внутрішньогрупових операцій щодо страхування  

перестрахування 

9. GT220001 Дані про внутрішньогрупові операції щодо страхування  перестрахування 

10. Пояснювальна записка до консолідованої звітності небанківської фінансової групи. 


